
※四捨五入の関係で合計が100%にならない場合があります。

設問１）お住まいについて教えてください。

設問３）性別について教えてください。

設問２）年齢について教えてください。

福山市ＬＩＮＥアンケート結果
 テーマ：デニムに関するアンケート
 実施期間：2025年（令和7年）3⽉28⽇（⾦）〜 4⽉3⽇（⽊）
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20歳未満 20歳代 30歳代 40歳代
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31.6%
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0.2% 3.6%

男性 女性 その他 回答しない

回答者数 構成比
市内 3,191人 93.8%
市外 210人 6.2%
合計 3,401人 100%

回答者数 構成比
20歳未満 35人 1.0%
20歳代 178人 5.2%
30歳代 457人 13.4%
40歳代 840人 24.7%
50歳代 1,011人 29.7%
60歳代 655人 19.3%
70歳代 198人 5.8%
80歳代以上 27人 0.8%
合計 3,401人 100%

回答者数 構成比
男性 1,075人 31.6%
女性 2,197人 64.6%
その他 8人 0.2%
回答しない 121人 3.6%
合計 3,401人 100%



設問４）デニムとジーンズの違いを知っていますか？
    ※デニムは生地の名称であり、ジーンズはデニムで作られたパンツの総称です。

設問５）「福山市はデニムの生産量⽇本一」ということを知っていましたか？
    ※福山市は国内シェア約8割を占めるデニムの産地です。その高い品質は世界の有名ブランドでも採用されています。

設問６）前項「知っている」と答えた人はなにで知りましたか？
    ※知ったきっかけになったものを一つ選んでください。

 （注）「備中備後JDP」＝「備中備後ジャパンデニムプロジェクト」
     以下、同様。
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回答者数 回答者割合
知っている 1,883人 55.4%
知らなかった 1,518人 44.6%
合計 3,401人 100%

回答者数 回答者割合
知っている 1,702人 50.04%
知らなかった 1,699人 49.96%
合計 3,401人 100%

回答者数 回答者割合
450人 26.4%
309人 18.2%
215人 12.6%
147人 8.6%
107人 6.3%
63人 3.7%
48人 2.8%
26人 1.5%
5人 0.3%
4人 0.2%

328人 19.3%
1,702人 100%合計

その他
Facebook
X
Instagram
備中備後JDPのホームページ（注）
市のホームページ
学校の授業
新聞・書籍（市の広報誌以外）
市の広報誌「広報ふくやま」
家族・知人
テレビ番組



設問７）福山市のデニムに関連する取組について、知っているものを次から選択してください。

  ｎ＝3,401

設問８）福山デニムをどのくらい人に薦めたいですか？（１〜１０でお答えください）

平均

設問９）あなたがデニム製品を買うときに気にすることはなんですか？

  ｎ＝3,401

6.7
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江⼾時代に綿産業が栄えたこと

11⽉は「デニム着用⽉間」であること

G7広島サミットの記念品となったこと

「備中備後JDP」を実施していること

デニムのアップサイクルをしていること

Instagramなどで情報発信していること

その他
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回答者数 構成比
66人 1.9%
30人 0.9%
56人 1.6%
51人 1.5%

1,474人 43.3%
231人 6.8%
294人 8.6%
289人 8.5%
37人 1.1%

873人 25.7%
合計 3,401人 100%

2
1 （全く薦めたくない）

6
5 （話のネタになればいい）
4
3

10 （いろんな人に薦めたい）
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8
7

回答者数 回答者割合
1,288人 37.9%

955人 28.1%
941人 27.7%
937人 27.6%
714人 21.0%
524人 15.4%
245人 7.2%
63人 1.9%その他

Instagramなどで情報発信していること
デニムのアップサイクルをしていること
「備中備後JDP」を実施していること
G7広島サミットの記念品となったこと
11⽉は「デニム着用⽉間」であること
江⼾時代に綿産業が栄えたこと
知っていることはない
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その他

回答者数 回答者割合
2,496人 73.4%
2,434人 71.6%
1,938人 57.0%

232人 6.8%
131人 3.9%
307人 9.0%

福山のデニムかどうか

色味
ヴィンテージ感
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その他



設問10）普段のファッションは何を参考に決めていますか？

  ｎ＝3,401 0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0%

参考にしているものはない

ファッションサイト

Instagram

家族・友達の意見

雑誌

テレビ

Facebook

その他

回答者数 回答者割合
1,731人 50.9%

832人 24.5%
695人 20.4%
650人 19.1%
597人 17.6%
417人 12.3%
38人 1.1%

174人 5.1%その他

参考にしているものはない

家族・友達の意見

Facebook

Instagram
ファッションサイト

雑誌
テレビ


